ТЕМА: Елементи комбінаторики, теорії ймовірностей та статистики
Завдання 1-20  мають по п’ять  варіантів відповідей, із яких ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну на вашу думку відповідь.

1. Із літер, написаних на окремих картках, склали слово «математика». Потім ці картки поміняли місцями, перетасували та взяли  навмання одну з них. Яка ймовірність того, що це буде картка з літерою «а».
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,1
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5


2. Скількома способами можна скласти команду хокеїстів з 9 нападників,5 захисників і 3 воротарів, якщо в склад команди повинні ввійти 3 нападники, 2 захисники і 0дин воротар?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	380
	720
	1440
	2880
	390


3. Скільки п’ятицифрових  чисел можна написати цифрами 5,6,7,8,9 так,щоб усі цифри кожного числа були різними?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	24
	96
	120
	200


4. Чому дорівнює ймовірність того,що в результаті підкидання грального кубика випаде число, не  менше за 3?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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5. У шухляді маємо 16 зелених і 24 червоних кульки. Яка ймовірність того, що обрана навмання кулька буде червоною?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image6.png]2




	[image: image7.png]3




	[image: image8.png]3




	[image: image9.png]2




	[image: image10.png]





6. Скількома  способами можна скласти список із дев’яти прізвищ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	120
	720
	40320
	362880
	5689


7. Яка ймовірність того, що навмання вибране двоцифрове натуральне число менше за 50?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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8. На кожній із п’яти карток написано з літер О,Ш,З,И,Т. Яка ймовірність того, що в результаті розкладання карток у ряд одержимо слово ЗОШИТ ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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9. Із повного набору доміно (28 штук) виймають навмання одне. Яка ймовірність того, що це доміно буде дублем?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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10.  Скільки шестицифрових чисел можна скласти з двох цифр 5 і чотирьох цифр 7?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	10
	15
	20
	25


11. Скільки різних правильних дробів можна скласти із чисел 3,5,7,11.13,17,19,23 так, щоб кожний дріб складався з двох чисел?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40320
	112
	56
	28
	390


12. У коробці є 6 червоних, 4 зелені і декілька жовтих кульок. Імовірність  того, що навмання витягнута кулька є жовтою, дорівнює [image: image27.png]


. Скільки жовтих кульок у коробці?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15
	7
	5
	1
	3


13.  У турнірі беруть участь 11 шахістів, і кожні два шахісти зустрілись один раз. Скільки матчів було зіграно у турнірі?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	25
	55
	65
	75
	85


14.  На полиці знаходяться 18 однакових скляних банок із джемом. Серед них – 6 банок з абрикосовим джемом, 12- з яблучним. За кольором джеми не відрізняються один від одного. Господиня навмання взяла одну банку. Яка ймовірність того, що вона буде з абрикосовим джемом?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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15.  Дано вибірку: 5;4;4;5;6;4;8;5;8;4;5;4. Знайдіть частоту варіанти 4.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	3
	7
	8
	5


16.  Знайдіть моду вибірки : 3;2;3;1;3;2;3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	2,5
	2
	7
	3


17.  Знайдіть медіану вибірки: 4;1;3;4;1;4;2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	3
	7
	2
	1


18.  Знайдіть середнє значення варіаційного ряду даних:  2;2;4;4;4;6;6;8;8;8.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	6
	8
	10
	5,2


19.  Дано вибірку: 4;5;4;4;3;2;4;3;5;3. Знайдіть відносну частоту варіанти 4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	0,3
	0,4
	8
	5


20.  Із класу , в якому навчається 20 учнів, навмання вибирають одного. Яка ймовірність того, що  це буде хлопець, якщо в класі є 12 дівчат?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,6
	0,08
	0,4
	0,75
	0,5


Завдання 21-25 передбачають установлення відповідності.

21. Установіть  відповідність між  задачею(1-4) та її розв’язком  (А-Д) :

	1. У  коробці  лежать 4 сині кулі та кілька червоних. Скільки червоних куль у коробці, якщо ймовірніть  того, що вибрана навмання куля виявиться синьою, дорівнює  [image: image34.png]



	А. 0,5

	2. Серед  двоцифрових чисел навмання вибирають одне число. Яка ймовірність того,  що   його цифра в розряді десятків, більша ніж цифра в розряді одиниць7?
	Б. 10

	3. Серед  двоцифрових чисел навмання вибирають одне число. Яка ймовірність того,  що   його цифри в розрядах десятків і одиниць однакові?
	В. 0,1

	4. Серед  двоцифрових чисел навмання вибирають одне число. Яка ймовірність того,  що   це число ділиться націло на 9?
	Г 0,3

	Д. [image: image37.png]





22. Установіть  відповідність між  задачею(1-4) та її розв’язком  (А-Д) :

	1. Підніжжя гори  та її вершину сполучають три стежки. Скільки є маршрутів від підніжжя до вершини й потім вниз до підніжжя?
	А. 6

	2.  Команді пропонують футболки трьох кольорів: червоного, зеленого та блакитного, а також труси двох кольорів – білого  та жовтого. Скільки варіантів вибрати форму є в команди?
	Б. 9

	3. Тетянка має 5 суконь та 3 пари черевиків. Скільки варіантів вибрати вбрання є у Тетянки?
	В. 15

	4. У класі є 10 хлопчиків і 7 дівчаток. Скільки існує способів скласти пару для танців з одного хлопчика та однієї дівчинки?
	Г 0,3

	Д. 70


23.  Установіть відповідність між вибіркою  (1-4)та її медіаною (А-Д):
	1. 3;5;2;4;6
	А.7

	2. 10;8;5;7;4
	Б. 6

	3. 11;15; 2;16;18
	В. 4

	4. 3;6;5;8;9
	Г.15

	
	Д. 10


24. Установіть відповідність між вибіркою  (1-4)та її модою (А-Д):

	1. 3;5;2;4;6;2
	А. 2

	2. 10;8;5;7;4;29;4
	Б. 3

	3. 11;15; 2;16;18;11;11;15
	В. 4

	4. 3;6;5;8;9;3;6;5;3
	Г.11

	
	Д. 10


25. Установіть відповідність між вибіркою  (1-4)та її середнім значенням       (А-Д); за необхідності округлення виконуйте до сотих:

	1. 3;5;2;4;6;2
	А. 5,33

	2. 10;8;5;7;4;29;4
	Б. 9,57

	3. 11;15; 2;16;18;11;11;15
	В. 12, 38

	4. 3;6;5;8;9;3;6;5;3
	Г.11

	
	Д. 10


Розв’яжіть  завдання 26-30. Одержані відповіді необхідно записувати лише десятковим дробом.

26. У сумці лежать яблука, серед яких 8 – червоні, решта – жовті. Знайдіть кількість жовтих яблук, якщо ймовірність витягти навмання червоне яблуко дорівнює 0,4.  12

27.  У скриньці знаходяться 10 білих і 16 чорних кульок. Із скриньки навмання виймають одну кульку і відкладають її в бік. Ця кулька – білого кольору. Потім  зі скриньки навмання виймають ще одну кульку. Яка ймовірність того,що ця кулька також буде білою? 0,36
28.  Учневі  треба скласти 4 екзамени протягом 9 днів. Скількома способами це можна зробити? 3024

29.  Серед  деталей, які виготовляють на заводі, 1% браковані. Серед якісних деталей 60% вищого ґатунку. Яка ймовірність того, що взята навмання деталь вищого ґатунку? 0,594
30.  Для вивчення  обсягу виробництва велосипедів фірма вивчила попит на велосипеди в деякому місті. Було обстежено  4000 сімей. Виявилось, що 300 сімей не мають жодного велосипеда, 2000 мають по одному велосипеду, 1500 – по 2 велосипеди, 200 сімей – по 3 велосипеди. Скільки велосипедів має 100 сімей й цьому місті? 140

ВІДПОВІДІ

	1
	В
	9
	Г
	17
	Б
	25
	1-Г,2-Б,3-В,4-А

	2
	Г
	10
	В
	18
	Д
	26
	12

	3
	Г
	11
	Г
	19
	В
	27
	0,36

	4
	А
	12
	В
	20
	В
	28
	3024

	5
	Б
	13
	Б
	21
	1-Б,2-А,3-В,4-Д
	29
	0,594

	6
	Г
	14
	А
	22
	1-Б,2-А,3-В,4-Д
	30
	140

	7
	Г
	15
	Д
	23
	1-В,2-А,3-Г,4-Б
	
	

	8
	Б
	16
	Д
	24
	1-А,2-В,3-Г,4-Б
	
	


НВК с. Михайлівці

                                                   Кравець Т.П.
